

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКІ ВІСТІ

Субота

5

червня

1943 р.

Рік

видання 3

№ 42 (143)

Ціна 1 крб.

Орган Олександрійського Гепітскомісара

Головна Квартира Фюрера Верховне Командування Збройних Сил повідомляє:

1-VI-43 р.

На Східному фронті день пройшов взагалі спокійно, за винятком місцевої бойової діяльності на Кубанському плацдармі.

У районі на захід від Кримської сильні загоми авіації атакували совєтські з'єднання танків та піхоти і з добрим успіхом закидали бомбами батареїні позиції й бази постачання ворога. На середньому і північному відтинках Східного

фронту совєти вчора втратили 51 літак. Загинули 4 власні літаки.

На Середземному морі авіація знищила вчора 8 багатомоторних ворожих літаків.

Минулої ночі з'єднання важких німецьких бойових літаків бомбардувало терен порту Сусс.

Німецький підводний човен потопив в Атлантиці вороже торговельне судно на 8.000 брт.

2-VI-43 р.

На східному відрізку Кубанського плацдарму і біля Веліша совєти вчора атакували міцні сили, підтримані танками і штурмовими літаками. У тяжких боях всі спроби прориву розбито в високим втратам для ворога.

У Кронштадтській затоці морська артилерія потопила совєтське сторожове судно.

У тилу середнього відрізу фронту, у важких болотяних та лісових місцевостях, успішно зв'язано дальшу операцію проти болшевицьких банд. Зруйновано 38 складів, узято багато зброї та предметів постачання.

Швидкі німецькі бойові літаки атакували англійське південно-східне та південне узбережжя і з виського льоту бомбували споруди портового міста

Маргет і острів Уайт. Один літак не повернувся.

Над Атлантикою німецькі розвідчі літаки збили 3 ворожі бомбовці й 1 транспортний літак.

У боротьбі проти британських і північно-американських морських сполучень морський флот і авіація потопили у місці травні 76 ворожих транспортних суден на 430.000 брт; 24 інших суден було пошкоджено.

З цієї кількості підводні човни потопили 65 суден на 380.000 брт. і пошкодили ще 10 суден. Далі військовим флотом і авіацією потоплено 1 корвет, 1 підводний човен, 1 форпостний човен і 7 швидкісних човнів. Крім того, було пошкоджено 3 винищувачі, 1 підводний човен, 7 швидкісних човнів і 2 форпостні човни.

„У Англії зростають протижидівські настрої“

«Під час моїх подорожей, які я відбув в цілому краю, мою увагу звернула швидкість, з якою зростають протижидівські настрої». Так признається жид Гаррі Полліт, керівник англійської комуністичної партії, в жидівському часописі «Жидівська Хроніка».

Полліт пише далі, що він на всіх комуністичних зібраннях висупав проти зростаючої ворожнечі супроти жидівства і приписує цьому політичні мотиви. Так як це робили жиди в Німеччині за часів перед приходом до влади націонал-соціалізму, так побороють вони в Англії ті кола, які розкривають їхнє руйнівницьке діяння і остерігають населення перед цими паразитами; жиди закидають їм, що вони змагають до «реакційних планів» і хочуть привести до зміни уряду.

Ті погляди висловлював він

в цілому ряді зібрань, говорить Полліт далі, «на яких слухачі в першу чергу скаржилися з жидів». Тим самим англійський провідник комуністів признається, що також у Великій Британії жиди є панівним елементом комунізму. Він розуміє також небезпеку, якою є для жидів подання до відома цього факту, і говорить в жидівському часописі відкрито: «Думка, що жидів в їхній боротьбі проти антисемітизму утотожнюється з комуністами, є небезпечною для жидів».

З «Жидівської Хроніки» виходить, крім того, що дуже часто у робітничих кварталах Лондону та на фабричних мурках вивішуються написи, які вказують на те, що жиди є дійсними ворогами Англії і що англійці у цій війні борються лише за цілі світового жидівства.

Перше травня у Німеччині



Фюрер входить у Берлінський парк, щоб промовляти до численних робітників, чоловіків і жінок, які зібралися в день Національної Праці.

Бої на Східному фронті

На Донецькому фронті та на середньому і північному відтинку Східного фронту місцева бойова діяльність була 27. 5. ще менша, як в попередніх днях.

На північ від Лисичанська болшевики знов наступали при підтримці артилерії, залпових гармат і штурмових літаків; вони намагалися здобути штурмом одну височинну позицію, були, однак, відбиті, при чому збито 5 совєтських танків. Поза тим бойові дії на Донецькому фронті та на середньому відтинку фронту обмежувалися до малих дій розвідувальних і ударних відділів, артилерійського турбувального вогню та нальотів.

В районі Ізюму швидкі бойові літаки розбили військові згромадження. Під час нальотів німецьких стрікоспадних та руйнівних літаків на болшевицькі польові аеродроми поцілами бомб підпалено багато будинків, майстерень та складів матеріалу. У повітряних боях збито чотири совєтські літаки.

На північному відтинку фронту лише на південь від Старої Русси йшли нові бої. Близько 200—300 болшевиків при підтримці трьох танків намагалися вдертися у німецькі позиції. Цей розвідувальний удар заламався під оборонним вогнем. Всі три танки збито, і ворожу ударну групу розбито. При очищуванні терену бою у німецькі руки попало багато полонених.

На південь від Ладозького озера та перед Ленінградом німецька артилерія на протязі цілого дня обстрілювала згромадження частин та залізничні споруди в районі Шлісельбурга. Болшевики відновили на цей огонь, вжили також літа-

ків проти німецьких гармат і закрили штучним туманом обстрілювані об'єкти.

Однак, німецьким батареям, підтриманим артилерійськими літаками, вдалося влучними поцілами бомб тяжкого калібру знищити багато мостів та зруйнувати залізничні споруди й вантажні платформи. Іншими залпами влучено склад пального на терені Ленінградської пристані.

Бойові літаки брали участь у розбиванні постачальної комунікації для Ленінграду і бомбардували надбережжя та складові приміщення кількох пристаней на південному узбережжі Ладозького озера. Винищувачі забезпечували повітряний простір над фронтом і збили спільно з зенітною артилерією 10 совєтських літаків.

Вночі на 28. 5. були споруди важких постачальних відтинків у ворожому загалі знов об'єктом нальотів тяжких бойових літаків. На півдні Східного фронту успішно бомбардувано 8 залізничних станцій та транспорту в районі міст Міллерово, Крайоткін і Валуки. На середньому відтинку фронту в наслідок поцілів бомб повстало багато пожеж в місті та в станційних будинках у Сухиничах.

Також в наслідок нальоту на один великий завод в районі на південний схід від Ладозького озера повстало дві великі пожежі. Ведені тепер від кількох тяжких щоночі нальотів німецьких тяжких бойових літаків збільшують у зростаючому розмірі труднощі болшевиків в постачанні їхніх фронтів та у виміні матеріалів між промисловими центрами.

За один день знищено 43 совєтські літаки

28 травня втратили совєти загалом 43 літаки, з яких 36 на південному відтинку, а 7 на

середньому відтинку Східного фронту. Втрачено три власні літаки.

Знищення болшевицьких бандитських таборів

На середньому відтинку Східного фронту, як повідомлялося у воєнному звідомленні з 22. 5., німецькі частини закінчили очищувальні дії проти болшевицьких банд. Бандитські групи в силі коло 2.000 чоловіка засіли у болотистих та лісових теренах на південний захід від Великих Луків. Тероризуючи селянське цивільне населення, бандити здобували собі худобу, збіжжя й інші речі і паленням сіл, терором і вбивствами намагалися змусити мирних селян брати участь у їхніх нападах.

Вони мали радіовий зв'язок з своїми московськими провідниками і отримували звіди повітряним шляхом вночі зброю та амуніцію, розривні матеріали та інше боєприладдя. Недобрі умовини погоди та терену утруднювали очищувальну дію, у переведенні якої поруч з військовими частинами брали участь крайові відділи. Добровольці піддержували німецьких воєвків, служачи за провідників, і під час боїв проявляли витривалість та завзяття.

Один відділ козаків взяв, м. ін., штурмом обстріляну тяжкою зброєю позицію. Після багатоденного оточення вдалося стиснути бандитів на вузькому просторі; тоді вони намагалися малими відділами на лижах втекти через багна. Інші намагалися сховатися в соломі, на деревах та в купах гною. Однак, це їм не пощастило, як і іншим бандитам, які, вживаючи підступних методів боротьби, намагалися втекти через оточуюче кільце. Болшевицькі втрати були дуже великі.

Крім того, арештовано 1.700 болшевиків, підозрілих у приналежності до банд.

